
Liberty Lykia Adults Only 16+
Program putovanja

EGEJSKA REGIJA – DIREKTNI ČARTER LETOVI
FETIJE (LET NA DALAMAN)
Termini putovanja sa polascima od 14.06 do 04.10.2026.

1. DAN
Čekiranje putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ u zakazano vreme o kojem će putnici biti obavešteni
dan pre početka realizacije putovanja. Čarter let na relaciji Beograd – Dalaman. Sletanje na
Dalaman. Transfer do izabranog hotela u Fetijama. Noćenje.

2. – 7. 14. 21. 28. DAN
Boravak na bazi izabrane usluge u izabranom hotelu. Slobodno vreme za fakultativne izlete i
individualne aktivnosti po želji putnika. Noćenje.

8. 9. 15. 22. 29. DAN
Napuštanje soba prema hotelskim pravilima (do 12h). Slobodno vreme do polaska na aerodrom.
Transfer do aerodroma. Čarter let na relaciji Dalaman – Beograd. Dolazak u Beograd.

KRAJ PROGRAMA

Opis
Liberty Lykia Fetije Lokacija: Odmor sa neograničenim mirom, veličanstvenim pejzažima i
pogledima na Ölüdeniz, potpuno okruženi borovim šumarcima stvara savršenu atmosferu koja
ostavlja sećanja koja se pamte. Liberty Lykia Adults Only hotel se nalazi u sklopu Liberty Lykia
hotela, gde je ceo koncept osmišljen za osobe starije od 16 godina. Hotel je udaljen 62km od
aerodroma Dalaman, 18 km od Fetija i 3km od Oludeniza. Izgrađen je 1994. godine, renoviran
2013-2014. godine. Zauzima površinu od 87.500 m². Plaža: Ukupna dužina peščano-šljunkovite plaže
Liberty Lykije i Liberty Lykia Adult only je 650 metara, dok je 300 metara dužina plaže kojoj imaju
pristup samo gosti koji odsedaju u delu samo za odrasle. Ležaljke i suncobrani su besplatni za goste
hotela. Kabane na plaži se dodatno naplaćuju. Sobe: U ovom hotelskom kompleksu, udobna i mirna
atmosfera svake sobe, u kombinaciji sa veličanstvenim pogledom na Mediteran ili planine, nudi
nezaboravno iskustvo odmora sa tipovima soba različitih veličina. •Deluxe sobe sa pogledom na
planine, delimičnim pogledom na more ili pogledom na more – površine 3 6m2, poseduju
kapacitet za najviše 3 odrasle osobe (francuski ležaj ili dva odvojena kreveta, za dodatnu osobu/dete
dodatni pomoćni ležaj). •Deluxe Suite sobe sa pogledom na kopno (Deluxe Suite) – površine



64m2, sastoje se od dve odvojene spavaće sobe, gde se u jednoj nalazi francuski ležaj, a u drugoj dve
sofe na razvlačenje i 2 kupatila. Poseduju kapacitet za najviše 4 odrasle osobe (jedna soba francuski
ležaj ili dva odvojena ležaja, druga soba francuski ležaj ili dva odvojena ležaja/ili sofa na razvlačenje).
•Deluxe Suite sobe sa đakuzijem i pogledom na kopno (Deluxe Suite, With Jacuzzi) -
površine 64 m2, sastoje se od dve odvojene  spavaće sobe, gde se u jednoj nalazi francuski ležaj, a u
drugoj dve sofe na razvlačenje i 2 kupatila. Poseduju kapacitet za najviše 3 odrasle osobe (francuski
ležaj ili dva odvojena kreveta, za dodatnu osobu/dete dodatni pomoćni ležaj). Sve sobe sadrže:
kupatilo sa tuš kabinom i toaletom, toaletni pribor, fen za kosu, ogledalo za šminkanje, mini bar
(bezalkoholna pića i pivo – dopunjuje se jednom dnevno), plazma TV, satelitski i muzički programi,
set za čaj i kafu, bežični internet, direktna telefonska linija u sobi, klima uređaj, sef, parket, i balkon.
Hotelski sadržaji: Od hotelskih sadržaja, gostima su na raspolaganju sadržaji Liberty Only Adults
dela, ali i sadržaji Liberty Lykia hotela: • Restorani - glavni restoran (Myra Restaurant), 7 A’La Carte
restorana (Balbura Italian Restaurant – italijanska kuhinja (16+), Teppanyaki Restaurant – japanska
kuhinja i suši, Phaselis Modern Asia Restaurant – azijska kuhinja, Pınara Turkish Restaurant – turska
kuhinja, Sarpedon Fish Restaurant – morska kuhinja i steak house (Balbura Steak Restaurant 16+);
plaća se rezervacija), vegetarijanski meni, dijetalni meni, • Internet - Wi Fi internet na teritoriji celog
hotela besplatno), • Barovi - 10 barova (Gagai Lobby bar, Apollon Bar, Apollon Disco Bar, Patara
Beach Bar, Sarpedon Bar (16+), Tlos Bar, Pamphylia Bar, Tennis Bar, Krya Wine House, Lukka Beer
House), • Bazeni - ukupno 4 otvorenih bazena u Libety Lykia delu (Liberty Lykia Main Pool, Mini
Club Pool 1, Sarpedon Relaxation Pool (+16), Tlos Pool), akva park sa 18 tobogana, 2 spoljašnja
bazena u delu samo za odralse (Adults Only Main Pool, Blue Lagoon), jedan unutrašnji bazen samo
za odrasle, • Poslovni - konferencijske sale, • Wellness&spa – fitness centar, sauna, tursko kupatilo,
The Lycian Way pešačka staza, joga, pilates, istezanje, zumba, step aerobik, • Sportski - 19 teniskih
terena (sintetička podloga i šljaka, plaća se rezervacija), stoni tenis, odbojka na plaži, mali fudbal,
streljaštvo, aerobik u vodi, pikado i teretana. • Zabavni – raznoliki zabavni programi(tematske DJ
žurke, plesne predstave, akrobatske predstave, uživo muzika), časovi plesa, Usluge uz doplatu: škola
tenisa, mini golf, radionice rukotvorina, iznajmljivanje teniske opreme, škola ronjenja, sportovi na
vodi, časovi plivanja, video igrice, internet kafe, usluge muškog i ženskog frizera, masaže i tretmani
u spa centru, kozmetički tretmani, rentiranje jahte, rentiranje automobila, pranje veša, hemijsko
čišćenje, usluge fotografa, lekar, butici i prodavnice. Način služenja obroka: Švedski sto. Kontakt:
Tel: +90 252 617 02 00 Fax: +90 252 617 03 50 www.libertylykiaadultsonly.com Napomena:
Priroda okružena tirkiznom plavetnilom i bajkovitom lepotom Mediterana, zabavne predstave i
emisije, jedinstveni restorani i barovi koji dodaju ukus vašem odmoru, privilegije koje pružaju
zadovoljstvo svakom trenutku, sa svojim sobama dizajniranim za vašu udobnost, Liberty Likya Adults
Only (16+) vas poziva na magični odmor. “Adult club” (samo za starije od 16 godina). Gosti hotela
mogu koristiti teritoriju i usluge porodičnog hotela Liberty Hotels Lykia. Liberty Lykia Fetije
Letovanje u Fetije • Turska Uživajte u all inclusive usluzi i najboljim hotelima, pogledajte našu
celokupnu ponudu za letovanje u Turskoj. 

Cenovnik

Cenovnik

Aranžman obuhvata

 Čarter let na relaciji Beograd – Dalaman – Beograd.
Grupni transfer autobusom
Aerodromske takse za čarter let

http://www.libertylykiaadultsonly.com/
https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/


Hotelske usluge prema programu
Usluge vodiča i organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, fakultativni izleti, lični troškovi i ostale
nepomenute usluge.
Povratni individulani transfer iznosi (na upit).

Način plaćanja

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15
dana pre polaska na put
gotovinski,
čekovima građana do 6 mesečnih rata,
ostalim platnim karticama (Master, Visa,  Maestro i Dina),
preko računa,
kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/
predračuna ugovara direktno sa bankom),
administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično
promeni cenu aranžmana.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BB doo i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent


